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Til:  medlemmer og alle varamedlem i Stranda menighetsråd 2023 – 2027 
 

 

 

REFERAT FRA MØTE I STRANDA MENIGHETSRÅD 13/6-24 

 

Møte i Stranda menighetsråd ble avholdt torsdag 13.juni 2024 klokken 19:00 – 21:30 på Stranda 

menighetshus. 

 

Ansvar for åpning:        Brynhild   

Ansvar for enkel bevertning: Brynhild 

 

  Følgende saker var til behandling: 

Sak 23/24       Godkjenning av referat fra møte 25.april 2024 og saksliste for dagens møte. 

Sak 24/24       Referatsaker og orienteringer 

Sak 25/24       Søknad om permisjon fra Anne Berit S. Sæther 

Sak 26/24 Diakoniplan for Stranda menighet – vi tar en gjennomgang. 

Sak 27/24 Prosesjonskors i Stranda kirke - vi har ikke det - skal vi skaffe det? 

Sak 28/24     Plan for konfirmantåret 2024 - 2025 

Sak 29/24 Eventuelt. 

  

Referent 

Anita Lindgjerdet 
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Sak 23/24       Godkjenning av referat fra møte 25.april 2024 og saksliste for dagens møte. 

 

  Vedtak: 

  Referat fra møte 25/4-24, innkalling og saksliste til dagens møte godkjennes. 

 

  

 

 

 

 

Sak 24/24       Referatsaker og orienteringer 

 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte.  

o 17/5 Stranda 

o 26/5 Stranda konfirmasjon 

o  

 

• Hyggetreff   

 

• Informasjon fra møte i Indre Fosen kirkeligfellesråd 7/5 og 11/6. 

 

Vedtak: 

  Referatsaker og orienteringer tas til etterretning. 

 

 

 

 

 

Sak 25/24       Søknad om permisjon fra Anne Berit S. Sæther 

   

Vedtak:  

Anne Berit S. Sæther sin søknad om permisjon fra sitt verv i Stranda Menighetsråd 

ut året 2024; innvilges. I denne perioden overtar Anita Lindgjerdet som sekretær og 

Brynhild Meyer som nestleder. 
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Sak 26/24 Trosopplæringsplan for Stranda menighet – vi tar en gjennomgang. 

 

Plan ligger vedlagt og den deles også ut i møte. 

Sammen med trosopplærer Elise tar vi en gjennomgang av plan. Mest for å gjøre 

oss kjent med planen, men også for å se hva som kanskje mangler eller bør justeres.  

 

Planen bør kanskje tas opp igjen som sak, når både det nye trosopplæringsutvalget 

og menighetsrådet får jobbet litt mer etter gjeldene plan. 

 

Informativt og fin gjennomgang av trosopplæringsplan for Stranda Menighetsråd. 

Lest også opp utdrag av evaluering av trosopplærings plan fra 2023, ang endringer 

som er gjort og hvorfor.  

 

Vedtak:  

  Saken tas til orientering. 

 

 

 

Sak 27/24 Prosesjonskors i Stranda kirke - vi har ikke det - skal vi skaffe det? 

 

Ønske om prosesjonskors til Stranda kirke. 
Etter samtale med J.N. Tviberg 22.05.24 ble vi enige om at jeg skriver en grunn for ønske om et 

prosesjonskors i Stranda kirke. 

Grunnlag for ønsket. 

I 2023 hadde prest Ingunn konfirmasjon i kirka og ville ha et prosesjonskors i kirka, da ble det tatt 

med et fra Rissa kirke. 

I 2024 ønsker prost Steinar et prosesjonskors til konfirmasjonen, vi løser dette ved at kirketjener tar 

med fra Leksvik kirke. 

Hvorfor prosesjonskors. 

Ved konfirmasjon, dåp og noen trosopplæringstiltak er det vanligvis en inngangsprosesjon ved 

gudstjenestens start. Her kan klokker/barn/andre gå først med et prosesjonskors. 

«Prosesjon er et liturgisk uttrykk for Guds folks vandring på vei mot det evige mål i Guds rike. Både 

prosesjonen inn og prosesjonen ut er en vandring fremover», Fra Gudstjenesteboken 2011. 
Vi ønsker dette korset for å: 

-Vise hvilken prosesjon vi har- en kristen prosesjon (slik som andre flagg/faner viser hvilken 

prosesjon de har, f. eks flagg og 17. mai-fane på 17.mai). 

-Prosesjonskorset gir et signal om at det er høytid, og får folk til å reise seg. 

-For at konfirmantene/ dåpsfølget skal slippe å gå alene fremst, men følge korset inn i kirka. 

-Under trosopplæringstiltak kan gjerne et barn bære korset. Ved at barn eller voksne bærer 

prosesjonskors fører det til meddeltakelse og eierskap til kirken. 

-Det er helt vanlig å ha et prosesjonskors i kirkene.  

 

Litt om korset. 

Vårt tips er at korset bør være lokalt laget og tilpasset. Det har vært fint om noe av kirkas 

inventar/farger har blitt tatt opp i korset. 

Det bør heller ikke være for tungt, da barn ned i 10 årsalder kan bære dette alene. 

 

Med hilsen 

Margareth Askjemshalten, Menighetspedagog Indre Fosen kirkelige Fellesråd 
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Vedtak:  

Enstemmig ja, da Stranda kirke ikke har et prosesjonskors. Stranda Menighet råd 

utfordrer/spør Johan Boyer videregående skole v/tømrer linje om å lage en gave til 

Stranda kirke. Jon Normann tar kontakt med Johan Boyer videregående skole, 

følger opp dette etter sommer 2024 da dette skoleåret er avsluttet nå. 

 

 

 

 

Sak 28/24     Plan for konfirmantåret 2024 - 2025 

 

I dette året er det kun 3 aktuelle konfirmanter (den 4. konfirmanten som var aktuell 

ønsker å konfirmere seg sammen med sin klasse til neste år, da han går i klassen under 

dette kullet). 

Konfirmantene skal ha 60 timer (skoletimer), med undervisning i løpet av 

konfirmantåret. 15 av disse timene har menigheten ansvar for. Denne dekkes av Stranda 

menighet ved at konfirmantene deltar på leir. De andre 45 timen skal være med 

prest/konfirmantlærer. Noen av undervisningstimene er satt av til Stranda kirke etter 

skoletid. De resterende timer i samarbeid med kullet i «gamle» Rissa. Konfirmantene vil 

da få sin undervisning på Stadsbygd med felles konfirmantdager. Se vedlagt plan. 

På infomøtet 05.06.24 ble dette godt mottatt av foreldre/konfirmanter. De kjenner til 

mange av de ungdommene de møter på felles konfirmantdag, da de spiller fotball 

sammen. 

  

Merk spesielt at jeg ikke har satt opp egen temagudstjeneste med konfirmantene dette 

året. Grunnen for dette er at de er så få konfirmanter, og vi slår de da sammen med 

Stadsbygd den 6.4 med felles gudstjeneste der. Denne dagen vil foreldre og 

konfirmanter også få informasjon om fasteaksjon. 

  

Fasteaksjon-konfirmantfest: Noen tanker og ideer. 

-De 3 konfirmantene har ikke mulighet til å dekke mer enn noen få roder på 

fasteakjonen. Derfor har det kanskje vært en ide å få folk i menigheten til å ta ansvar for 

noen av rodene dette året? 

-Konfirmantene og foreldre har brukt å bli invitert til konfirmantfest etter 

temagudstjeneste. Hva om vi dette året inviterer til konfirmantfest og samtidig inviterer 

de som evt. har gått med fastebøsser av de frivillige på konfirmantfesten? Da tenkt til kl. 

19:00 den 8/4 etter de er ferdige med å gå? Jeg ser det som en mulighet for at foreldre i 

større grad går sammen med sine ungdommer, når de allerede har satt av kvelden til 

konfirmantfesten, og en mulighet for å «premiere» frivillige som deltar. 

  

Dette er mitt forslag for konfirmantåret 2024/2025. I denne løsningen vi konfirmantene 

få undervisning av både prest og menighetspedagog. 

Kom gjerne med tilbakemeldinger om hva dere tenker eller ønsker å endre på. 
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Med hilsen 

Margareth Askjemshalten, Menighetspedagog Indre Fosen kirkelige Fellesråd 

 

 

Konfirmasjonsåret 2024/2025; 3 stk kommende konfirmanter og Deres foresatte 

var på informasjonsmøte i Vanvikan. Ingen har pr.d.d meldt seg opp. Forslaget som 

er kommet ang konfirmantene kommende år støttes og godkjennes av Stranda 

Menighetsråd. Virker godt planlagt og gjennomtenkt.  

• Ang Faste Aksjon / konfirmasjonsfest flyttes tidspunktet til kl 20.00. 

 

  Vedtak:   

  Saken tas til orientering. 

 

 

 

Sak 29/24 Eventuelt. 

• Info ang 50 års konfirmantene høst 2024; Brynhild Meyer og Birgitte Balstad er 

representanter fra Stranda Menighetsråd. Etter sommeren, minner Janne Skånøy 

på dato og tidspunkt. 

  

 


